

CORRECTIONS

Molecular-dynamics investigation of molecular flexibility in ligand binding

B. MAO

Volume 288 (1992), pages 109–116

The constraining potentials for proper dihedral angles (amide planes and Φ , Ψ , χ angles) and the unit for their force constants were not clearly/correctly stated. The internal co-ordinate function (and hence the constraining potential) for these dihedral angles are non-harmonic, and the correct unit for the force constants is kJ(kcal)/mol.

Biotin binders selected from a random peptide library expressed on phage

I. SAGGIO and R. LAUFER

Volume 293 (1993), pages 613–616

The sequence of the synthetic peptide is incorrect as printed. It should be AEGEFCSWAPPFKASCGDPK, *not* AEGE-FCSWAPPKASCGDPK. The sequence appears four times in the paper: p. 615, Figure 3 legend; p. 615, right column, lines 26 and 35; p. 616, left column, line 3.

Differential induction of phosphatidylcholine hydrolysis, diacylglycerol formation and protein kinase C activation by epidermal growth factor and transforming growth factor- α in normal human skin fibroblasts and keratinocytes

N. J. REYNOLDS, H. S. TALWAR, J. J. BALDASSARE, P. A. HENDERSON, J. T. ELDER, J. J. VOORHEES AND G. J. FISHER

Volume 294 (1993), pages 535–544

The affiliation for Dr. Gary J. Fisher is incorrect. He is at the Department of Dermatology, University of Michigan, Ann Arbor, MI 48109, U.S.A., not St. Louis University.